

工作简报

2017年第24期

(总第108期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年6月23日

目 录

- 政投公司举办2017年综合培训班企业法务专题讲座
- 合肥泓瑞金陵大酒店成功接待中国共产党安徽省代表会议
- 国家体育总局纪检组莅临合肥体育中心调研指导

政投公司举办2017年综合培训班 企业法务专题讲座

为加强学习型企业建设，提高员工的综合素质和业务水平，根据

《公司 2017 年度员工教育培训计划》安排，政投公司于 6 月 22 日下午举办企业法务专题讲座。讲座特邀上海锦天城（合肥）律师事务所高级合伙人、主任律师吴忠红主讲，公司领导班子成员陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司机关员工，所属子公司经营班子成员及中层管理人员近 100 人参加培训。

在两个小时的讲座中，吴律师以“从大风厂股权之争看公司经营中的法律风险”为主题，围绕培训主题分两个部分进行授课。第一部分结合近期热播反腐大剧《人民的名义》情节，以“大风厂股权之争”为背景提出若干针对性问题，如“职工持股会持股等同于员工持股么”、“蔡成功作为法定代表人个人有权将公司全部股权做质押么”、“蔡成功作为控股股东是否有权不经其他股东知晓擅自向山水集团借贷”、“法院直接判决全部股权归于山水集团合理么”，并运用专业法律知识、引用相关法律依据进行了详细解读。第二部分全面总结梳理企业经营中存在的十大法律风险：合同风险；企业设立及解散时的风险；公司内部权益纠纷；企业改制、兼并及投融资法律风险；知识产权风险；企业侵权纠纷风险；涉外案件法律风险；人力资源纠纷风险；经营管理人员违法犯罪风险；税收征管法律风险，并结合“云南白药股权之争”、“中冶集团内部权益纠纷”等实际案例进行了重点分析介绍。

本次企业法务专题讲座针对性和实效性很强，主讲人既有相当的法律功底和业务水平，又有长期参与企业经营管理法律事务的实践经验，对公司干部职工增强法律意识、了解相关法律知识和实践技巧很有帮助，有助于进一步规范提升公司法律风险防控工作。

合肥泓瑞金陵大酒店成功接待 中国共产党安徽省代表会议

2017 年 6 月 17-19 日，中国共产党安徽省代表会议圆满落幕，合肥泓瑞金陵大酒店承接此次会议共六个代表团的接待。酒店在总经

理李成勇的带领下，精心组织、周密部署，全体员工以“心的服务，家的感觉”为服务要求，最终圆满地完成了此次会议的接待工作。

本次会议接待时间紧、规格高、要求严、任务重，为确保此次会议的顺利召开，泓瑞金陵大酒店高度重视，在接待前积极准备接待预案、召开接待准备会议，并成立以领导小组。下设安全工程应急小组、前厅礼宾小组、外联协调小组、财务保障小组、客房房务小组和餐饮会务小组确保各环节无缝对接，为委员们提供优质服务。接待期间，酒店各部门根据要求积极协作、通力配合，真正让委员们体会到“泓瑞金陵，您身边的家”。酒店客房部对会议房间精心布置，保证客房内空气清新；前厅部安排人员 24 小时值班，及时做好与会代表的接待工作；餐饮部根据会议期间的天气变化做好相应的菜肴安排，并及时调整菜肴出品等。同时，酒店根据会务组提出的“光盘行动”、节约办会要求，店内随处可见反对浪费、厉行节约的温馨提示，成为接待中餐厅及客房的一大亮点。

本次会议接待任务的圆满完成，得到了党代表会议领导们的高度评价和认可，各代表团在退房时纷纷送来了表扬信、感谢信，表达对泓瑞金陵大酒店的认可和感谢。

国家体育总局纪检组莅临合肥体育中心 调研指导

2017 年 6 月 21 日下午，国家体育总局纪检组莅临合肥体育中心进行考察调研。安徽省体育局副巡视员刘晓辉、合肥市体育局副局长江运和中体合肥体育中心运营管理有限公司总经理王旷的陪同。

国家体育总局纪检组一行实地参观考察合肥体育中心各个单体场馆及户外体育设施，对合肥体育中心的各项经营业态进行了全面细致的了解。各位领导充分肯定了中体合肥体育中心运营管理有限公司近年来对提升合肥市民幸福指数做出的努力和成绩，并对公司未来的运

营管理给予了指导和意见。

中体合肥体育中心运营管理有限公司在政投公司的大力支持下，将进一步推动全民健身和群体活动的发展，组织更高水平的体育赛事活动和文化演出，提升合肥体育中心场馆利用率和品牌价值。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
